



## Gabon körutazás

**A síkvidéki gorillák, mandrillok nyomában Nyugat-Afrikában**

2024. augusztus 20 -30.

(11 nap/ 9 éj)



**1.nap Budapest > Libreville**

Elutazás Gabonba menetrend szerinti járáttal, egyszeri átszállással. Megérkezés, a csomagok felvétele után utasainkat tradicionális üdvözléssel köszöntik, majd transzfer a szállodához.

Ellátás: vacsora

Szállás: Park Inn by Radisson

**2.nap Libreville > Ndjole > Lope Nemzeti Park**

Reggeli után elutazás a Lope Nemzeti Parkba (kb. 350 km, ebből kb. 30 km táv nagyon rossz minőségű út; az autóbuszon szendvics és ivóvíz áll rendelkezésre). La Lope Nemzeti Park – Közép-Afrika legfontosabb főemlős parkja a Lopé Nemzeti Park, amely az afrikai kontinens legrégebbi és egyik legváltozatosabb bioszférájának ad otthont. A park több mint 1400 veszélyeztetett mandrill és 420 madárfaj létfontosságú menedéke, és kiemelten fontos lakhely a nyugati gorillák, a napfarkú guenonok, a fekete kolobuszok, a csimpánzok és az erdei elefántok számára, akik az dús szavannákon és ködfoltos trópusi erdőkben élnek. Az Afrika egyik legendás folyója, az Ogooué két mellékfolyója által határolt Lopé egyben ősi kereskedelmi és migrációs folyosóként is szolgált a Kongói-medence mentén élő törzsek számára. Ma az Ogooué-folyó völgyének vidéke az őskori leletek gazdag lelőhelye, a nemzeti park az UNESCO Világörökség része. Megérkezés a parkhoz a kora délutáni órákban a szálláshelyre, a szobák elfoglalás és ebéd. Késő délután vadles 4x4 járművekkel a Lope Nemzeti Parkban. Meg kell jegyezni, hogy a főemlősök leginkább gyalogos szafari alkalmával láthatók, amikor is vadőrök segítségével egy-egy csoport nyomába eredünk.

Ellátás: reggeli, vacsora

Szállás: Hotel Annexe E. Mbeyi

**3.nap Lope Nemzeti Park**

Reggeli, majd kb. 2 órás gyalogtúra a parkban: a nemzeti park területén nagyon jó állapotban megmaradtak egyes korai humán élet nyomai, úgymint neolitikus és vaskori lelőhelyek gyűjteménye, sziklarajzok a Bantu és más népcsoporttól, melyek fő vándorlási útvonala is itt terült el az Ogooué-folyó mentén. A túra alkalmával gyönyörködhet a gazdag növényvilágban – majd 1500 különböző növényfaj, köztük a " tűzfa" él a nemzeti park területén. A Kongói-medence trópusi erdői a második legnagyobbak a világon az Amazonas-medence után. Területe 198 millió hektár, és Közép-Afrika hat országára terjed ki, köztük Gabonra is. A régióban uralkodó erdei ökoszisztéma magas fajgazdagságáról és endemizmusáról ismert. A program után visszatérés a szálláshoz és pihenés.

Ellátás: reggeli, vacsora

Szállás: Hotel Annexe E. Mbeyi

**4.nap Lope Nemzeti Park > Mandrill les > Lambarene**

A Lope park nagyjából 1400 főemlős otthona, mandrillok, gorillák és csimpánzok lakják és osztják meg élőhelyüket a 420 fajból álló madárvilággal. A mai nap igazán felemelő és izgalmas programja a mandrill les – a látogatható mandrill csapat habituált, emberhez szoktatott egyedekből áll. Ez a munka évekig tart, fárasztó és sok kitartást, szakértelmet igényel. A

habituálás nem csupán a turizmust szolgálja, hanem tudományos célokat is, melyek tulajdonképpen elsődlegesek. A vadőrök segítségével a csoport megkeresi hol tartózkodik a mandrill csapat és a helyi vezető kíséretében nézheti az állatokat az ő természetes közegükben, pár méteres távolságból bizonyos időtartamig. A program időtartama, a gyaloglás hossza az állatok tartózkodási helyétől függ. Transzfer Lambarenebe majd vacsora a szállodában.

Ellátás: reggeli, vacsora

Szállás: Agneghe Beach Hotel

#### **5.nap** Lambarene

Lambarene város Gabon középanyugati részén, az Ogooué folyónál fekszik, kereskedelmi és fakitermelő központ repülőtérral. Lambarene leginkább az Albert Schweitzer missziós orvos által 1913-ban alapított kórházáról ismert. Van egy kis múzeum, amely Schweitzer életét és munkásságát mutatja be. Teszünk egy kellemes kenutúrát, meglátogatjuk a város nevezetességeit, köztük a múzeumot és a kórházat.

Ellátás: reggeli, vacsora

Szállás: Agneghe Beach Hotel

#### **6.nap** Lambarene > Loango Nemzeti Park

Délelőtt a helyi közösség által működtetett ökoturizmus programokat élvezhetjük az Oguemoué folyónál. Evezőtúra hagyományos csónakkal, falulátogatás, hagyományos zene- és táncst. Az ételt a közösség asszonyai készítik. Ezt a projektet helyi Biodiverzitás Megőrző Csoport kezdeményezte és valósította meg. Visszautazás Lambarenébe, ebéd és kb. 4 óras utazás hajóval Omboue-ba. Transzfer Omboue-ból a Loango Nemzeti Parkban található lodge-ba, megérkezés a kora esti órákban.

Ellátás: reggeli, vacsora

Szállás: Ndola/Nouri Camp

#### **7.nap** Loango Nemzeti Park

Loango Nemzeti Park, melyet gyakran „Afrika utolsó édenjeként” emlegetnek, Nyugat-Gabon partjánál terül el, az Nkomi és Ndogo lagúnák között. A szavanna, a dzsungel és a mangrove-fák mellett Loango közel ezer négyzetmérföldes területén található az Iguéla-lagúna egy része, mely, Nyugat-Afrika nagy jelentőségű, védett természeti kincse. Korai reggeli és 4-es csoportokra oszlik a csapat, az első csoport a mai napon megy gorilla lesre. A Loango Nemzeti Park azon kevés helyek egyike, ahol megszokott a nyugati síkvidéki gorillák látványa. A gorillák egyik csoportja, az Atananga csoport mind a turizmushoz, mind a kutatáshoz habituált csapat, vagyis sok erőfeszítés eredményeként a gorillák az emberekkel való napi békés érintkezés során lassan elvesztették erős félelmüket az emberektől, és megtanulták, hogy semleges lényként tekintsenek rájuk a környezetükben. A gorillák látogatása egyedülálló élmény. Az utazók a Loangóban napi egy alkalommal 4 fős csoportban tehetik meg ez a különleges túrát. A gorillák és az emberek között legalább 7 m távolságot tartandó és további szabályok vannak, melyeket úgy alakítottak ki, hogy minimálisra csökkentsék az emberek által a gorillákra gyakorolt hatást. A gorilla les időtartama, a gyaloglás nehézségi szintje az állatok tartózkodási helyétől, mozgásától függ.

Ellátás: reggeli, vacsora  
Szállás: Ndola/Nouri Camp

### **8.nap** Loango Nemzeti Park

Korai reggeli és a második csoport indul gorilla lesre, mely alatt a gorilla csapat hatalmas ezüsthátú példányát és háremét csodálhatják meg. (A csoport másik felének fakultatív programlehetőségeket tudunk biztosítani.) Visszatérés a szálláshelyre, ebéd, majd a teljes csoport részére szafari a parkban 4x4-es járművekkel.

Ellátás: reggeli, vacsora  
Szállás: Ndola/Nouri Camp

### **9.nap** Loango Nemzeti Park > Port Gentil > Libreville

Korai reggeli és a harmadik 4-es csoport megy gorilalesre. Ebéd a parkban és utazás Port Gentilbe, ahonnan elutazás belföldi repülőjáráttal Libreville-be az esti órákban. Port Gentilben nem lesz sok idő, de a város azért említésre méltó: Port Gentil Gabon nyugati részén található, az ország második legnagyobb városa, valamint a kőolaj- és faipar központja. Port Gentil egy félszigeten fekszik, gyönyörű strandjairól és nyüzsgő éjszakai életéről ismert. Számos kulturális látnivalóval is büszkélkedhet, mint például a Művészeti és Hagyomány Múzeum, amely a tradicionális gaboni alkotásoknak ad otthont, és a Szent Lajos katolikus templom, amely a város egyik kiemelkedő látnivalója. Megérkezés után transzfer a szállodába, majd vacsora.

Ellátás: vacsora  
Szállás: Park Inn by Radisson

### **10.nap** Libreville > Budapest

Reggeli után félnapos autóbuzos városnézés Librevilleben. Libreville Gabon fővárosa és legnagyobb települése, Afrika keleti partján az Egyenlítő közelében található. A mintegy 700 000 lakost számláló Libreville nyüzsgő város, gazdag kulturális örökséggel. Trópusi éghajlatáról, gyönyörű strandjairól, változatos vadvilágáról és élénk zenei életéről ismert. A város számos múzeumnak, galériának és kulturális központnak ad otthont, így a látogatók bepillantást nyerhetnek Gabon történelmébe és kultúrájába. A program közben ebéd a városban, majd visszatérés a szállodához felfrissülésre. A szobák a repülőtéri transzferig rendelkezésre állnak. Transzfer a repülőtérre és visszautazás Budapestre a menetrend szerint, egyszeri átszállással.

Ellátás: reggeli, ebéd

### **11.nap** Budapest

Érkezés Budapestre a déli órákban.

<b>Részvételi díjak</b>	
<b>10+1 fő részvétele esetén</b>	<b>2.149.000 Ft/fő</b>
<b>Egyágyas felár*</b>	<b>59.000 Ft/fő</b>

A megadott részvételi díjak minimum 10 fő jelentkezése esetén érvényesek.

Kevesebb résztvevő esetén felár fizetendő!

A programban feltüntetett árak 1 EUR = 400 FT árfolyamig érvényesek!

\*Egyágyas elhelyezésre csak Librevilleben és Lambareneben van lehetőség!

<b>A részvételi díj tartalmazza</b>
transzferek a körutazás során légkondicionált autóbusszal, illetve 4x4 járművekkel
9 éjszaka szállás helyi 2-3*-os szálláshelyeken, helyenként campingben
félpanziós ellátás (reggeli + vacsora, italok nélkül)
belépőjegyek a programban szereplő látnivalókhoz (kivéve a főemlős engedélyek)
helyi idegvezetés
magyar nyelvű idegvezetés, csoportkísérő

<b>A részvételi díj nem tartalmazza/fő</b>	
nemzetközi repülőjegyek + illetékek	kb. 400.000 Ft
Port Gentil-Libreville belföldi repülőjegy + illeték	kb. 100.000 Ft
Gorilla engedély	kb. 850 EUR
Mandrill engedély	Kb. 240 EUR
esetleges fakultatív programok	
Vízum ügyintézés kb.	Kb. 45.000 Ft
borravaló	
utas,- és útlemondási biztosítás	
személyes jellegű kiadások	
italok az étkezések során	

## AlmaVía Travel

\* 1138 Budapest, Esztergomi út 58.III/12. Hungary \*

+36 20 233 3461 ✉ info@almavia.hu 🌐 almavia.hu

\* Engedélyszám U-001316 \* Adószám 23541412-2-42 \*